報道関係各位

Takara standard

2021 年 8 月 5 日 タカラスタンダード株式会社

「35 歳以下の若手建築家による建築の展覧会 2021」 に協賛し、若手建築家を応援します

システムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器メーカー・タカラスタンダード株式会社(本社:大阪市城東区、代表取締役社長:渡辺岳夫)は、未来を担う若手建築家たちを応援するため、10月15日から開催される「35歳以下の若手建築家による建築の展覧会 2021」に協賛します。

「35歳以下の若手建築家による建築の展覧会」は、これからの活躍が期待される若手建築家に発表の機会を与え、これからの建築の可能性を提示し、多くの人に向けた展示・発表を行うことを目的に、2010年から大阪で開催されています。タカラスタンダードはその理念に共感し、今年初めて協賛を決定。連携協賛企業として同展覧会を応援します。また、10月21日(木)には、ギャラリーイベントとして「ホーローが描く未来~技術革新が実現する新時代の建材としての可能性~」というテーマで、「ホーロー」が広げる建築設計やインテリアの未来についてのトークセッションを行います。



タカラスタンダードは、本展覧会を応援すると共に、未来を担う若手建築家やこれからの住宅 関連業界に貢献してまいります。

▼「Under 35 Architects exhibition 35 歳以下の若手建築家による建築の展覧会 2021」

日時: 2021年10月15日(金)~25日(月)12:00~20:00

[11日間] 期間中無休、19:30 最終入場 ※最終日は 16:30 最終入場、17:00 閉館

会場:グランフロント大阪 うめきたシップ 2F うめきたシップホール

〒530-0011 大阪市北区大深町 4-1

URL: https://u35.aaf.ac/ 入場料:1,000円

<タカラスタンダードとは>

1912 年創業。『ずっと「愛せる」というしあわせ。』をブランドコンセプトに、独自の「高品位ホーロー」技術を活かしたシステムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器を製造販売。より高度化、多様化、複合化するお客さまのニーズにお応えするホーロー技術のリーディングカンパニーとして、また住宅設備機器のトップメーカーとして、次世代を担う新たなホーローの可能性を追求し、快適な暮らしの創造を目指しています。 [設立:1912年5月30日(創業109年) / 売上高(連結)1,921億円(2020年度) / 従業員数(連結)6,278名